
Služby města s.r.o. Horní Benešov 
svojí činností šetří městu

nemalé fi nanční prostředky

Nemyslíte si, že by bylo
pro zmíněnou společnost pří-
nosnější, kdyby ji vedl někdo,
kdo má stavební vysokoškol-
ské vzdělání a také nemalé 
zkušenost ve stavebnictví nebo
v příbuzném oboru. Domnívá-
te se, že odborná znalost vede-
ní (bez poradců) je dostatečná.

Do funkce jednatele spo-
lečnosti Služby města Horní
Benešov byl jmenován pan
Josef Haken na základě vý-
běrového řízení, ve kterém
prokázal nejlepší předpokla-
dy z přihlášených uchazečů.
Služby města v současné době
zajišťují pro město správu by-
tového a nebytového fondu,
sportovních zařízení, mají ve

správě kanalizaci a čističku 
odpadních vod, dále zajišťu-
jí letní a zimní údržbu, a na 
základě těchto podkladů bylo 
postaveno i výběrové řízení, 
tedy vybrat člověka se zkuše-
nostmi nejenom v oboru sta-
vebnictví.

V minulosti, bylo mnoho 
zakázek pro město, nazvěme 
to, neodborně provedeno. Mů-
žeme vybrat jednu za všech-
ny a to střechu na městském 
domě číslo 30-31. Domnívám 
se, že kdyby ji převzal odbor-
ník, nemuselo po 5 letech dojít 
k celkové rekonstrukci, která 
stála městskou kasu více než 
1 milion korun.

Bohužel tato závada se 

objevila až po uplynutí záruč-
ní doby, a tak opravu muselo
fi nancovat město, ale sou-
hlasím s tím, že rekonstruk-
ce městských domů č. p. 30
a 31 se moc nepovedla. Aby
k podobným záležitostem již
nedocházelo, město do pozi-
ce technického dozoru najímá
odborníky, kteří dohlížejí na

kvalitu výstavby. Za součas-
ných podmínek vyhlašování 
veřejných zakázek se ale do-
mnívám, že o kvalitě prove-
dení stavby bude rozhodovat 
daleko více faktorů, než jenom 
stavební dozor, a i na tuto sku-
tečnost se snažíme být připra-
veni. 

- pokračování str. 2 -

Michal Blažek, starosta města, foto: R. Grygar

Vážený pane starosto, pro toto vydání Hornobenešov-
ského zpravodaje, bych rád zaměřil náš rozhovor na hos-
podaření a chod Služeb města s.r.o., jehož jste Vy, jakožto 
město, 100% vlastníkem. Tato výše uvedená společnost hos-
podaří s dosti velkým majetkem města. Ve vedení společnosti 
je jednatel, profesním zaměřením blíže k zemědělství. Spo-
lečnost ovšem provádí spíše stavební činnost.

Žáci Soukromé střední školy PRAKTIK 
sbírali nové zkušenosti ve Spišské Nové Vsi

V rámci projektu Leonar-
do da Vinci vyhlášeného Ev-
ropskou unií jsme již počtvrté
vyjeli s vybranými žáky naší
školy do partnerské školy ve
Spišské Nové Vsi. Naše klu-
ky zde čekal třítýdenní pobyt,
v rámci kterého se měli naučit 
pracovat se sádrokartonem.

Po pečlivém výběru se
projektu zúčastnili tito hoši:
Bata Jan (truhlář), Lerch
Adam (truhlář), Mráček To-

máš (zedník), Válek Michal
(tesař), Lajmar Jiří (zedník), 
Jánošík Jakub (truhlář). 

Na Slovensku se nás 
ujal mistr Mgr. Jozef Olejník, 
který žákům ukázal i názorně 
předvedl vše co je potřebné při
práci se sádrokartonem. A pak 
už se hoši pustili do práce sa-
mostatně. Postavili sádrokar-
tonou příčku se zárubní v ka-
deřnickém salóně a vytvořili 
tak šatnu. - pokračování str 9 -
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Služby města s.r.o. Horní Benešov svojí činností
šetří městu nemalé fi nanční prostředky

- pokračování ze str. 1 -
Služby města převážně 

získávají zakázky od města 
a pochopitelně jsou z těchto 
zakázek takzvaně „živy“. Ne-
domníváte se, pane starosto, 
že by bylo přínosem pro měst-
skou kasu, kdyby jednatel Slu-
žeb města s. r. o. získával za-
kázky zvenčí. Dovedu si dosti 
dobře představit, že takto vy-
dělané peníze by výrazně uleh-
čily výdaje města na provoz 
zmíněné společnosti.

Rozhodně nemůžu sou-
hlasit s tím, že služby do-
stávají a dostávaly zakázky 
pouze od města, i když hlav-
ně za tímto účelem byly vy-
tvořeny. Jenom za poslední 
období, pokud budu hovořit 
o velkých akcích, tak zvítězi-

ly ve veřejných zakázkách na 
rekonstrukci hřbitova (chod-
níky, ohradní zeď), vnitřních 
prostor a zahrady mateřské 
školy. Všechny tyto akce byly 
fi nancovány hlavně z dotač-
ních titulů. Navíc město může 
zadávat veřejné zakázky dle § 
18 odstavec 1e) zákona o ve-
řejných zakázkách Službám 
města Horní Benešov s.r.o. 
bez veřejné soutěže.  Využí-
váme této možnosti u zakázek 
malého rozsahu. Výhodou ta-
kového postupu je pružnost 
a operativnost. Tento postup 
rovněž umožnil službám roz-
šířit počet pracovních míst.

Zajisté budete namítat, 
že společnost je zisková. Ano, 
proč ne, když má každý měsíc 
od města jisté zakázky i s při-

měřeně nakalkulovaným zis-
kem.

Město Horní Benešov je 
100% vlastníkem služeb měs-
ta, tedy veškerý zisk, který 
služby samozřejmě vytvářejí 
je opět investován zpět do ma-
jetku města a to formou náku-
pu nové techniky a zařízení. 
Za poslední období se výrazně 
zmodernizoval vozový park 
služeb právě z tohoto zisku, 
tedy město nemuselo vyčlenit 
fi nanční prostředky v rozpočtu 
města, jak tomu bylo dříve.

Pane starosto, je vůbec 
pro město ekonomické držet si 
takovouto společnost. Nebylo 
by levnější si na práce najímat 
fi rmy, i když by byly ve výbě-
rových řízeních o něco dražší. 
Vždyť provoz na budovu Slu-

žeb města také něco stojí, pla-
ty a odvody státu nejsou také 
nezanedbatelné, a co poradci 
a případní právníci, také nej-
sou zadarmo. Jaký byl roční 
obrat a čistý zisk zmíněné spo-
lečnosti za rok 2011.

Kdyby pro město nebylo 
ekonomické držet si takovou 
společnost, jistě by už dávno 
zanikla. Já jsem přesvědčený,
že kvalita služeb se výrazně 
zlepšila a současně nastavená 
pravidla ušetřila nemalé fi -
nanční prostředky města, kte-
ré mohly být použity v jiných 
oblastech. Co se týká ročního 
obratu a zisku za rok 2011, ten 
ještě není znám, jelikož valná 
hromada proběhne v měsíci 
květnu.      Děkuji za rozhovor.

- Rudolf Grygar -

Tento veletrh je jediným stavebním veletrhem mezinárodního významu, 
který se koná ve střední a východní Evropě a pravidelně se jej účastní okolo 
tisíce fi rem z celého světa. Jeho součástí jsou také výstavy SHK – technická 
zařízení budov a MOBITEX – nábytek a interiérový design a celkově naplnil 
šest pavilonů Brněnského výstaviště.  Pro naši společnost je účast na stavebním 
veletrhu nejvýznamnější marketingovou akcí roku. Tato kontraktační výstava 
nám umožňuje představit komplexní výrobní potenciál společnosti  HOBES
s.r.o. odborné veřejnosti a především prezentovat veškeré investiční a sorti-
mentní novinky realizované za uplynulá období, popřípadě chystané do bu-
doucna. Účastí rovněž udržujeme osobní kontakt s našimi dodavateli a odběra-
teli, a máme možnost navázat možnou spolupráci s odběrateli potencionálními. 

V průběhu veletrhu došlo k osobním jednáním s našimi největšími ob-
chodními partnery, jak z řad výrobců dveří např. Masonite CZ Jihlava, Sapeli 
Polná, CAG s.r.o. Mníšek pod Brdy a další, tak i se zástupci z řad velkoobcho-

dů, např. Vela velkoobchod Praha, POOR-TRADE Brno, Sezam Chrudim, 
Libros Ostrava, Satos Prostějov, Kovoslužba Selník Opava, H+B Plzeň, 
Majdu Příbram atd. Všechna tato jednání byla vzájemným ujištěním o po-
kračující vzájemně výhodné obchodní spolupráce se snahou o její rozví-
jení.

Prezentovanou sortimentní novinkou naší společnosti byl letos pro-
totyp zámku dle DIN normy, pomocí kterého máme snahu zvýšit koncem 
letošního roku celkový objem exportu.  

Expozice stánku je jako každým rokem realizována ve spolupráci 
s partnerskými společnostmi KOMAS spol. s r.o. Opava a Massag a.s. 
Bílovec.

Počtem vystavovatelů se bohužel letošní ročník neřadí mezi nejbo-
hatší, návštěvností odborné i laické veřejnosti pak ale nezklamal naše oče-
kávání. 

- Radek Odstrčil, obchodní náměstek -
Foto:Hobes

HOBES spol. s r.o. vystavoval ve dnech 24. - 28. 4. 2012
na Mezinárodním stavebním veletrhu IBF 2012 v Brně
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Taková to byla doba - RETRO (4)

Vážení čtenáři, dovolte mi, abych se s vámi podělil o články, texty a fotografi e z let minulých. 
Díky obětavým lidem, patriotům města, vlastním materiály ze 70 let minulého století a prostřednic-
tvím Hornobenešovského zpravodaje bych se chtěl s vámi o ně podělit.  Jde nám jen a jen o historii na-
šeho města, protože i tato doba měla svá pozitiva. V tomto čísle, vám ukážeme několik fotografi i z oslav 
prvního máje v Horním Benešově. Jedná se o léta 80. minulého století.    - autor rubriky Retro: Rudolf Grygar -

Vznik svátku práce
Dne 1. května 1886 proběhla pod vedením odborů celodenní stávka, usilující o osmihodinovou pracovní dobu bez ztráty
peněz. Celkově stávkovalo asi 300 000 dělníků. 3. května proběhlo v Chicagu shromáždění, při kterém došlo ke střetu 
demonstrantů s pořádkovými silami, při kterém přišlo o život několik stávkujících v důsledku policejní palby. 4. května 
zemřelo několik lidí při demonstraci na Haymarket Square kvůli výbuchu bomby, za což byli obviněni a následně (avšak
bez důkazů) odsouzeni k smrti anarchisté August Spies, Albert Parsons, Adolph Fisher, George Engel a Louis Lingg. 
První čtyři jmenovaní byli popraveni 11. listopadu 1887, Louis Lingg spáchal sebevraždu již den předtím. Poprvé se 
Svátek práce celostátně (USA) slavil 1. května 1888, kdy probíhaly celý den stávky a demonstrace na památku dva roky
starých událostí. O rok později (tedy 1889) přijala II. internacionála na návrh francouzských socialistů 1. květen (nebo 
též 1. máj) za ofi ciální svátek práce. V socialistických zemích patřil tento svátek mezi nejdůležitější.
Organizovaly se masové prvomájové průvody, které procházely městem, často před tribunou s místními představiteli 
moci. Účast na oslavách prvního máje byla obvykle nepsaně povinná a nadřízení a učitelé měli nařízeno kontrolovat
účast svých podřízených a žáků. V průvodu byly zastoupeny podniky, školy i různé zájmové organizace (např. organi-
zace Svazarmu či Červený kříž). Kromě pěších účastníků městem projížděly i alegorické vozy. Neodmyslitelnou sou-
částí průvodů byly nejrůznější transparenty a mávátka. Navíc v českém prostředí nahrával propagaci této akce i ten 
fakt, že 5. květen a 9. květen (což jsou významné dny z konce 2. světové války) byly časově blízké. Užívalo se tehdy 
zcela běžně propagační sousloví slavné májové dny a na mnoha letácích a plakátech bývaly uvedeny všechny tyto dny 
společně, tedy 1., 5. a 9. květen. V českých zemích se poprvé slavil v roce 1890 na Střeleckém ostrově v Praze.

- Připravil: Rudolf Grygar, Zdroj: text – Wikipedie -

1. máj, roku 1980 v Horním Benešově
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Taková to byla doba - RETRO (5)

     Vážení čtenáři, dovolte mi, abych se s vámi podělil o články, texty a fotografi e z let minulých. Díky oběta-
vým lidem, patriotům města, vlastním materiály ze 70. let minulého století a prostřednictvím Hornobenešovské-
ho zpravodaje bych se chtěl s vámi o ně podělit.  Jde nám jen a jen o historii našeho města, protože i táto doba 
měla svá pozitiva. V tomto čísle, vás seznámím s událostmi z roku 1974 - 1975.     - autor rubriky Retro: Rudolf Grygar -

Horní Benešov má ve třiceti sledovaných akcích 
k výročí osvobození upravit náměstí a vybudovat na 
něm Památník osvobození. Nejde zde však jen symbol 
k velkému svátku, ale o estetiku životního prostředí. 
Celá úprava včetně pomníku, který bude symbolem ví-
tězství, bude mít hodnotu díla za 350 tisíc korun. Velký 
podíl na zdaru akce budou mít občané a pracující závo-
dů. Do dneška odpracovali 1.346 hodin zdarma (mládež 
polovinu) a vytvořili zatím dílo za 130 tisíc korun při ná-
kladech 81 tisíc. Pochválit musíme odbočku SČSP, svaz 
invalidů, radu MNV a z brigádníků soudruha J. Horku. 
Nyní je řešena otázka památníku, který bude dílem so-
chaře Brázdila a architekta Charváta. Zatím byly potíže 
s betonovými výrobky. 

A jak je plněn celoobecní závazek? Na 163 procent, ale 
spíše si hodnotu 5,120.000 a podílí se na něm místní závody, 
Domovní správa, složky Národní fronty (zejména sportovci), 
národní výbor a občané obce.

K dobrému plnění výrazně napomohly jarní a podzimní 
směny Národní fronty. Co lze zvláště vyzvednout, jsou opra-
vy rodinných domků za 731 tisíc korun. Lidé nacházejí v obci 
svůj domov. A národní výbor za jejich pomoci upravil míst-
ní komunikace včetně chodníků, kanalizaci, terénní úpravy 
u nové prodejny v tuhách (už jsme o ní psali), v provozu je 
dnes už i smuteční síň a rozjeta je výstavba umělé ledové 
plochy na zimním stadiónu. 

Je tu jeden problém. Náměstí hyzdí dům na dolní straně, který je majetkem Jednoty. Dá jej opravit, nebo zde 
bude „strašit“ i v den výročí osvobození města 6. května, kdy má být vše již hotovo a předáno? (ák)

Kladení kytičky k pomníku osvobození manž. Tomčálovi 
r. 1978 Archív:Rudolf Grygar

Třicet růží k osvobození
Horní Benešov buduje památník

V loňském roce (1974 poz. red.) se nám nepodařilo splnit vytyčený cíl 
našeho kolektivu BSP. Mimořádná nepřízeň počasí právě v pastevním ob-
dobí značně ubrala na kvalitě objemné píce. Přes tyto problémy jsme zvýšili 
dojivost o 1,4 litru na jednu dojnici a den oproti roku 1973. Pro letošní rok, 
podle daných úkolů, chceme zvýšit výrobu o 3 %. Rezervy máme nejvíce 
právě v krmivech. Očekáváme, že v letošním roce se pracovníci v rostlinné 
výrobě nad tímto problémem zamyslí a učiní taková opatření, abychom svůj 
cíl mohli splnit. Náš kolektiv BSP, mimo těch, kteří odešli na zasloužený 
odpočinek, pracuje již po mnoho roků společně. Nové pracovníky přijímá-
me do kolektivu po dohodě všech členů. Dobrá je spolupráce se ZV ROH 
i patronem kolektivu, hlavním ekonomem, který nám v našich problémech 
pomáhá.

- Margita Žitníková 
vedoucí 19 členného kolektivu BSP, Horní Benešov, r. 1975 -

Využijeme všechny rezervy

Hovoří zástupci kolektivů BSP
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Počasí v dubnuTak to vidím já

Skončila další šaškárna
vládnoucí kliky a zejména VV 
se vyznamenaly. Opět pohro-
zily odstoupením z vlády a už
dopředu bylo jasné, že zase
pokorně přilezou po kolenou
a budou ve všem bezbřeze po-
slouchat arogantního Nečase
a jízlivého Kalouska. Přikýv-
nou především proti svým zá-
sadám, které hlásaly ve svém
volebním paskvilu. Zvítězila
touha po mamonu a členové 
VV, kteří si zatím nabrali mi-
liónové úvěry se třásli, zda je
někdy zaplatí, pokud nebudou
dostávat poslanecké chechtá-
ky za nic nedělání.
Na co se asi můžeme připravit.
- Lidé nebudou mít na jídlo 
a tím výrazně klesne odvod do 
Státní Kasy
- Klesne nákup pohonných 
hmot – klesne odvod do SK
- Klesne příliv turistů z důvo-
du nesmyslných cen – klesne 
odvod do SK
- Mnoho lidí nebude mít na 
nájem – ráj pro exekutory
- Lidé si nebudou brát hypoté-
ky – klesne odvod do SK
-Spoření nebude téměř existo-
vat – klesne odvod do SK
- Mnoho nemocných nebude 
mít na lékařskou péči
- Zanikne mnoho drobných 
podnikatelů – klesne odvod 
do SK
- Pokvete státem podporovaná 
lichva – viz Provident aj.
- Jak bude prosperovat většina 
seniorů to neví ani Bůh

To je jen několik postře-
hů, které se mi nabízejí jako 
první a které mi jistě dají 

časem za pravdu. Myslím, že 
nás čeká něco takového, co 
jsme od roku 1945 vůbec ne-
znali a to opravdová bída, ne-
stabilita, nemožnost cestování 
střední vrstvy a těch nejchud-
ších. Je smutné, že v tak vy-
spělém státě bude ve 21. století 
obdoba středověku v poněkud 
modernějším provedení.

Po tom, co velmi rychle
musí schválit tato vláda, bude
naprosto jedno, kdo se ujme 
vesla po příštích volbách.
Zmatek, který vymysleli „po-
litici“ typu Kalousek, Drábek,
Dobeš a Nečas bude tímto 
státem cloumat velmi dlouho.
Plesat bude pouze 4,5 tisíce
farářů a milion těch, kteří ne-
návidí práci těch, kteří mají
díky sociálním výhodám či
poslaneckým platům vystará-
no v každém režimu.

-Vlastimil Habarta-

Čtvrtý měsíc roku nám 
opět nachystal několik překva-
pení. Až do 25. 4. se teploty 
pohybovaly v mezích, na které 
jsme zvyklí. Od 26. 4. do kon-
ce měsíce přišly ale teploty, 
které se vymykají všem dosud 
změřeným hodnotám. Zapsa-
né údaje – až 
30°C nebyly 
dosud nikdy 
zaznamená-
ny na žádné 
meteo stani-
ci v republi-
ce. Celkový 
denní prů-
měr za mě-
síc byl nižší, 
a to až o 3°C 
a vyšplhal se 
na 7,77°C. 
Opět spadlo 
m i n i m u m 
srážek, pou-

Ani letošní zdražení va-
jec nás neodradilo od uspořádání 
již tradiční velikonoční soutěže 
o nejhezčí kraslici DM. Kromě 
„náhodných kolemjdoucích“ se 
do malování vajec voskovou 
technikou zapojilo jedenáct „ma-
léreček“ (6 hochů a 5 děvčat). 
Jako „nej“kraslici vyhodnotila 
nezávislá porota výtvory Filipa 

Soutěž o nejkrásnější kraslici DOMOVA MLÁDEŽE
SSŠ PRAKTIK Horní Benešov

Foto: Velikonoce – knihovna

Foto: Velikonoce – knihovna

ze 23 mm, takže stále klesá
hladina spodní vody. Příroda
se probudila, ovocné stromy
se zabalily do květového šatu
a zdá se, že v letošním roce by
mohla být úroda poněkud vyš-
ší, než tomu bylo v roce přede-
šlém.      - Vlastimil Habarta -

Sobotíka. O druhé místo se svor-
ně podělili Ladislav Baďura, Jiří
Šulák a Tomáš Bartoš. Třetí mís-
to si vymalovala Julča Baďurová.
Zvláštní cenu za pečlivost udělila
porota Katce Valíkové i přesto, že
vejce z nedostatku času nedokon-
čila. Všem ostatním dík za účast 
a za snahu.

- Alena Hlistová -
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Společenská rubrika
Slavíme Volný čas

V měsíci květnu oslaví významné životní jubileum 
tito občané:

Informační centrum a městská knihovna
Masarykova 32, 793 12 Horní Benešov
otevřeno: PO - PÁ: 8:00 - 17:00
Půjčování knih a časopisů, internet, informace, kopírování,
laminování, kroužková vazba, fax.
Sportovní hala - stolní tenis
pondělí - pátek (16:00 - 20:00)
rezervace tel: 733 123 201
Kuželna TJ Horní Benešov
rezervace drah
tel: 739 351 199, http://www.hbkuzelky.cz/memorial.htm
Společenský dům - badminton
objednat na tel. čísle: 603875283 nebo 733123205
Cvičení s paní Danou Fleišmanovou
úterý od 17:00 do 18:00
malá tělocvična ZŠ
S sebou: karimatka, pití, vhodné oblečení, cena za lekci: 40,- Kč
ZUMBA + POWER JÓGA s Lenkou Štěpánovou
Každý čtvrtek od 18:30 do 19:30 hodin
Velká tělocvična Horní Benešov
S sebou: ručník, pití, cena za lekci: 40,- Kč

Balonková Alena

Bartkovská Terezie

Bezděková Soňa

Kačicová Marie

Klech František

Koudelková Zdeňka

Kovaříková Vlasta

Kubačáková Jarmila

Kuběna Vilém

Morávek Karel

Panáková Marta

Rygula Antonín

Rychtárik Pavel

Skopalík Ladislav

Speváková Jana

Vaňková Marie

Berendová Paranika

Hromadová Aloisie

Hroza Stanislav

Kaňa Jan

Kriwenková Štefania

Lanka Jozef

Šindler Antonín

Valasová Anna

Blahopřejeme
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Město informuje

TECHNICKÉ SLUŽBY VRBNO 
s.r.o.

Harmonogram
sběru a svozu vytříděných plastů

a nápojových kartonů
pro rok 2012

Termíny svozů: 
úterý 15. května 2012
úterý 12. června 2012

úterý 10. července 2012
úterý 14. srpna 2012
úterý 11. září 2012
úterý 16. října 2012

úterý 13. listopadu 2012
úterý 11. prosince 2012

Plast – žlutý pytel
Nápojový karton – červený pytel

Na podzim loňského 
roku začaly práce na vedlej-
ších trasách chodníků, které 
jsou předmětem projektu „Do-
končení chodníků na hřbitově 
v Horním Benešově“. Veš-
keré nerovné povrchy byly 
upraveny, byla položena nová 
zámková dlažba s obrubníky. 
Vlivem špatného počasí došlo 
na pár měsíců k přerušení veš-
kerých prací, ovšem v měsíci 

květnu bude vše dokončeno.
Chodníky budou kompletní 
a navíc zde bude doplněn mo-
biliář o nové odpadkové koše 
a lavičky. 

Projekt je spolufi nanco-
ván Evropskou unií z Evrop-
ského zemědělského fondu 
pro rozvoj venkova, prostřed-
nictvím MAS Nízký Jeseník.

- projektový manažer -

Dokončení chodníků na hřbitově

Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: 
Evropa investuje do venkovských oblastí

Měsíc květen bude na
kulturní akce v Informačním
centru opravdu bohatý.

V úterý 15. května pro-
běhne vernisáž Absolventské
a závěrečné výstavy žáků vý-
tvarného oboru ZUŠ. Známá
a oblíbená spisovatelka Ivona
Březinová bude u nás hostem
16.května, kdy proběhne její
beseda a čtení s názvem Hol-
ky (ale i kluci) na vodítku pro
žáky 2. stupně ZŠ. V úterý

Informační centrum a městská

 knihovna v Horním Benešově

Co připravujeme v květnu?

29. května se mohou mladí 
čtenáři knihovny těšit na slav-
nostní pasování do stavu čte-
nářského a 23. května se usku-
teční pro širokou veřejnost 
poutavá přednáška o Krétě, 
kdy se jedná o netradiční 
cestování dle knihy Roberta 
Fulghuma Třetí přání. Před-
nášku spojenou s promítáním 
budou slovem i zpěvem pro-
vázet Beata Bocek a Tereza 
Tichá.

Garantované
hubnutí

www.hubnete.cz/kuncicky

Všem bývalým zaměstnancům
MORAVOLENU 07
– Horní Benešov

Dne 7. 7. 2012 od 14:00 hod.
v areálu LUHY je pořádáno

II. - setkání.
Přijďte se pobavit

a zavzpomínat.  (D.C.)
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Kultura

Komise pro životní prostředí
ve spolupráci s IC a městskou knihovnou Horní Benešov 

vyhlašuje 2. ročník soutěže

„O NEJKRÁSNĚJŠÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU“ 
Hodnotit se budou fotografi e:   

- okno
- balkon

- předzahrádka
- celkový vzhled domu

Fotografi e odevzdávejte do 15. září v IC a městské knihovně (příp. posílejte e-mailem 
na adresu infohb@seznam.cz), kde budou následně vystaveny a hodnoceny veřejností.

Na požádání je možno vaši květinovou výzdobu vyfotografovat.
Hodnocena bude květinová výzdoba a celkový vzhled domu a okolí.

Hlavní cena:
2000,- Kč formou poukázky k nákupu zboží dle vlastního výběru

ze sortimentu fi rmy STAVEBNINY MIKŠÍK, sponzora soutěže



www.hbenesov.cz Hornobenešovský zpravodaj / 9

Kultura
Žáci Soukromé střední školy PRAKTIK 

sbírali nové zkušenosti ve Spišské Nové Vsi
Dále zhotovili podhled 

ze sádrokartonových desek 
v kanceláři učitelů odborného
výcviku ve svářečské škole.
Pan mistr si naše hochy velmi
pochvaloval. Kluky práce vel-
mi bavila a šla jim od ruky.

Součástí těchto stáží je
nejen  odborná praxe, ale také
poznávání kultury a prostředí
cizí země. O program se nám
staral ředitel partnerské ško-
ly Ing. Vasil Kolesár se svým

kolektivem. Navštívili jsme
zdejší kino, bowling a bazén.
Zhlédli jsme zápas v hokeji
KHL junioři, volejbalu žen. 
Vyrazili na výlet do Tater na 
Štrbské pleso. Vyjeli jsme la-
novkou na Hrebienok. To byly
pro kluky velmi krásné zážit-
ky, protože nikdo z nich ještě 
nikdy v Tatrách nebyl. Šli jsme 
na túru do Slovenského ráje
na Tomašovskou vyhlídku, 
byli jsme na výletě v Levoči

a v okolí, na Spišském hradě. 
Navštívili jsme také místní
fi rmu Iglass – výrobce dvoj 
a trojskel do plastových oken 
a eurooken. Podnikli jsme vý-
let do Košic, kde jsme se byli
podívat na kadeřnickou soutěž
a do technického muzea.

 Kluci byli ubyto-
vání v krásném penzionu 
SLOVDEKRA, kde se o nás
skvěle starali majitelé manželé
Hrušovští. Kuchařské umění

paní Hrušovské bylo tak úžas-
né, že někteří hoši si přivezli 
i nějaká kila navíc.

Co říci závěrem, žáci se
vrátili plni zážitků a nových 
zkušeností. O projektu budou 
ještě informovat své spolužá-
ky na prezentacích, které pro-
běhnou v nejbližší době. 

Kompletní fotodokumen-
tace stáže je na http://prakti-
khb.rajce.idnes.cz/

- Vladimír Řepka -

Dne 15.4.2012 členky výboru našeho 
občanského sdružení Praděd, osob zdra-
votně postižených v Horním Benešově, 
uspořádaly pro naše členy tradiční pose-
zení na kuželně s možností si povykládat 
a také si v mezích vlastních možností za-
hrát kuželky.

Navzdory nepříznivému počasí se 
překvapivě zúčastnilo uvedené akce téměř 
50 členů našeho občanského sdružení, což 
nás příjemně překvapilo a posílilo v od-
hodlání připravovat další akce s vědomím, 
že snaha členek našeho výboru nevychází 
nadarmo.

Dále chci uvést, že naši členové se již 
těší na připravený zájezd na jarní výstavu 
“Flora Olomouc“ dne 21.4.2012, kdy již 
víme, že je obsazený celý autobus.

Na závěr zhodnocení dnešní akce
bych chtěl touto cestou poděkovat za orga-
nizaci příjemného posezení v nedělním od-
poledni jak členkám výboru našeho občan-
ského sdružení, tak i obsluze na kuželně.

Tradiční 
setkání členů

OS Praděd pro 
osoby zdravotně 

postižené
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Sklenářství
Michal Kozelek

Zasklívání oken, dveří, výměna izolačních dvojskel, trojskel, rámování obrazů
Zahájení provozu od 1.12.2011 v Horním Benešově na ulici Sokolovské (bývalá kuželna).

Provozní doba po-pá - 8.00 – 16.00
tel: 603935158

KYNOLOGICKÝ KLUB – rekapitulace loňského roku

Loňský rok se nám vydařil. Byli
jsme na čtyřech závodech a nevedlo se
nám špatně. Horní Benešov jsme repre-
zentovali v Uničově, Ostravě – Kunči-
cích, Hlučíně – Rovniny a Opavě. Zá-

vodů se zúčastnili: Roman 
Vojtek s fenou Dixie, Lenka 
Bůžková s fenou Kreizi, Ma-
rie Dardová s fenou Akirou 
a psem Villi. Další členové 
nás povzbuzovali.

Květen – měsíc jara, 
jsme oslavili stavěním Máj-
ky. Na této akci nás podpořili 
sponzoři z Horního Benešo-
va, kterým tímto velice dě-
kujeme.

Začátkem letošního 
roku k nám přišli noví členo-

vé s mladými pejsky. Budeme velice rádi, 
když se naše řady budou stále rozrůstat, 
tak neváhejte a přijďte.

Také je možné pro obyvatele Horní-

ho Benešova uvolnit klubovnu na různé 
rodinné akce.

Letos Vás všechny opět zveme na
májové oslavy.

  - Marie Dardová -
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Ve sportovní hale ZŠ Hanušovice 
bylo připraveno 22 střeleckých stanovišť 
a velmi dobré zázemí pro střelce, rozhod-
čí i trenéry

Ve dvou soutěžních dnech se MČR 
zúčastnilo a soutěžilo 207 sportovních 
střelců z 30 střeleckých klubů s rozděle-
ním do 19 věkových kategorií ve čtyřech 

Mistrovství ČR AVZO TSČ 
ve sportovní střelbě ze vzduchových zbraní

(AVZO TSČ ČR – Asociace víceúčelových základních organizací technických 
sportů a činností ČR - dřívější SVAZARM)

Republikový výbor AVZO a Rada střelectví zvolila pro konání letošního mis-
trovství tradiční termín koncem března. Pořádáním byl pověřen střelecký klub 
v Hanušovicích, který se osvědčil již v letech minulých a opět náročnou střeleckou 
akci zvládnul na výbornou.

P. Skladanová, K. Krsek, V. Klech

vzduchovkových disciplínách.
A takto si vedli hornobenešovšti 

sportovní střelci.
Kryštof Krsek v kategorii mladších 

dorostenců obsadil druhé místo za kopřiv-
nickým střelcem s rozdílem dvou bodů. 
Na neoblíbeném čtvrtém místě skončil 
Jakub Andrle a pátou příčku obsadil Jan 
Blažek. V kategorii mladších dorostenců 
stříleli ještě Marek Hovadík a Patrik Čer-
noch., kteří si vystříleli umístění ve druhé
polovině výsledkové listiny.

V kategorii starších dorostenců si 
bronzovou medaili vybojoval Vojtěch 
Klech, který za vítězem z Liberce a dru-
hým střelcem z Hanušovic zaostal o 18 
bodů.

V kategorii juniorek zvítězila Pavla 
Skladanová a v ženské kategorii vyhrála 
Marcela Königová. 

V mužské kategorii obsadil Petr Čer-
ný šesté místo a dobrý výkon podal Jan 
Jankejech, který si ve své kategorii vystří-
lel zlatou medaili.

V současné době už mladí střelci tré-
nují i s malorážkovými pistolemi a sezna-
mují se z disciplínami libovolná a spor-
tovní pistole.

Případní zájemci o sportovní střelbu 
dostavte se v úterý v době mezi 16 a 17 
hodinou do sportovní haly.

- střelecký klub -


